

СНИЖАЕМ СКОРОСТЬ – СОХРАНЯЕМ ЖИЗНЬ!

В период с 17 по 23 мая 2021 года в Санкт-Петербурге проводится Шестая Глобальная неделя безопасности дорожного движения, главной темой которой является снижение скоростного режима.

Согласно п. 10.1. ПДД РФ, водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.

При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства.

Уважаемые водители! Будьте внимательны за рулем, не забывайте снизить скорость, проезжая мимо школ, детских дошкольных учреждений, мест массового отдыха ребят. Помните, что дети в силу возрастных психологических возможностей не всегда могут распознать скрытую опасность и правильно оценить дорожную обстановку.

Если в Вашей машине находится ребенок – пассажир: пристегните его ремнем безопасности или используйте детское удерживающее устройство (для ребят до 12 лет), позаботьтесь о том, чтобы двери в салоне автомобиля были тщательно закрыты. Во время движения не только сами строго соблюдайте Правила дорожного движения, но и старайтесь прогнозировать действия других водителей для своевременного принятия мер по предотвращению ДТП.

И, конечно же, не забывайте снизить скорость перед пешеходным переходом, помните, что пешеходные переходы должны быть залогом безопасности для пешеходов, как взрослых, так и детей.

***Отдел ГИБДД ОМВД России по Пушкинскому району
г. Санкт-Петербурга желает Вам безопасных дорог***